BK S:t Erik

Fredagsgodis 2023-03-10

Partavling, 34 bord, 67 par. Antal brickor: 21. Medel: 672.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 86 947.3 70.49 Michael Treschow - Lena Treschow Torell 60876 59832 BK S:tErik
2 94 862.0 64.14 Birgitta Dahlén - Jan Olof Dahlén 56826 62894 BK S:t Erik
3 11 858.0 63.84 Annika Wedin - Svenn Krogstadholm 39192 58879  Saltsjobadens BS - BK S:t Erik
4 4 855.0 63.62 Gun Andersson - Christina Persson 18506 17885 BK S:tErik
5 46 833.0 61.98 Hedvig Rudin - Anna-Karin Wallin 35213 67422 BK S:tErik
6 91 828.0 61.61 Hans-Allan Carlson - Bo Rosander 201517 202445 BK S:t Erik
7 63 824.0 61.31 Arija Strémberg - Gullvi S6derbaum 84795 90359 BK S:t Erik
8 81 8155 60.68 Anne Marie Poignant - Inga-Lill Eliner 65019 54313 BK S:tErik
9 96 804.0 59.82 BenktLundgren - Jonas Berglund 65502 200185 BK S:tErik
10 51 791.0 58.85 BerntEricsson - Marie Friedman 55445 38247 BK S:tErik
11 72 790.0 58.78 Per Melker - Goran Fajerson 49368 200231 BK S:t Erik
12 15 777.0 57.81 Bo Magnusson - Lena Janzon 200570 57731 BK S:tErik
13 48 774.0 57.59 Bitte Eskilson - Anita Backstrém 57606 41592 BK S:tErik
14 64 773.0 57.51 Anders Eriksson - Anders Lundgren 83070 68322 BK S:tErik
15 52 750.0 55.80 Isabel Lundblad - Lena Kjellgren 66132 57680 BK S:t Erik
16 8 749.0 55.73 Lars Eriksson - Anna Silfverling 200096 80843 BK S:tErik
17 28 741.0 55.13 Birgitta Essén-Gustavsson - Eva Mare 50131 55113 BK S:tErik
17 89 741.0 55.13 Marianne Hansson - Urban Hansson 84174 92708 BK S:t Erik
19 44 728.0 54.17 Gunnar Ericsson - Ann-Cathrine Strém-Ericsson 54133 54134 BK S:tErik
20 23 725.0 53.94 Elsemarie Bjellgvist - Madeleine Gabrielson 49515 65794 BK S:t Erik
20 70 725.0 53.94 Johny Hultin - Annika Hultin 47225 47224  BK S:t Erik
22 25 720.0 53.57 Thomas Fischerstrém - Dan Johansson 56828 59462 BK S:tErik
23 43 718.0 53.42 Agneta Soderlund - Gudrun Noreby 85660 49646 BK S:t Erik
24 7 707.0 52.60 Kerstin Haldosén - Ann-Charlotte Cedervall 61709 63918 BK S:tErik
24 61 707.0 52.60 Per Christoffersson - Caisa Wiezell 55483 20400 BK S:tErik
26 83 705.8 5252 Signe Rydbert - Eva Rydén 201426 201352 BK S:tErik
27 26 705.0 52.46 Nils Malmkvist - Dan Hjartstrém 59020 201447 BK S:tErik
28 14 701.0 52.16 Lena Treffner - Catherine Steyskal 56098 32285 BK S:tErik
29 71 697.0 51.86 Birgitta Bjérka-Dahlberg - Eva Jornow 49277 62347 BK S:tErik
30 9 690.0 51.34 Lars Hansson - Monica Hansson 43140 29819 BK S:t Erik
31 21 6820 50.74 Anne Marie Palsson - Eva Ekstedt 66768 65024 BK S:tErik
32 49 679.0 50.52 Katarina Sandegren - Irene Rosell 201425 200966 BK S:t Erik - Akersberga BS
33 68 676.0 50.30 Rolf Thorsell - Hdkan Bengtsson 56413 65588 BK S:t Erik
34 88 670.8 49.91 PerHallman - Tina Hallman 61327 61326 BK S:tErik
35 24 665.0 49.48 Kiristina Sjolund Granfalk - Lars Kronvall 38782 38733 BK S:tErik
36 30 659.0 49.03 Jan Christersson - Asa Venstrém 58156 52858 BK S:t Erik
37 27 657.0 48.88 Gunnel Frykman - Lena Stenborg 62067 79828 BK S:tErik
38 74 643.0 47.84 Peter Karlsson - Eva Rosmark Calltorp 63826 202739 BK S:tErik
39 69 641.0 47.69 Eva Malmquist- Marianne Sj6lin 45399 65294  Lidingd BK - BK S:t Erik
40 5 635.0 47.25 Katrin Dolk - Britte-Marie Wallgren 44625 63353 BK S:t Erik
41 6 631.0 46.95 Gunnel Lindegren - Kerstin Falk 65356 65463 BK S:t Erik
42 12 627.0 46.65 Agneta Tjus-Hampf - Hans Bjornér 25625 201812 BK S:tErik
43 3 626.0 46.58 Anki Landarv - Britt Arvidsson 65028 8960 BK S:t Erik
44 62 621.0 46.21 Mats Marfalt - Maria Marfalt 68350 68351 BK S:tErik
45 42 620.0 46.13 Marika Roger - Bjorn Barr 47434 201483 BK S:t Erik
46 16 617.0 45.91 Jan Engstrom - Margareta Selin 54806 43699 BK S:tErik
46 67 617.0 45.91 Lotta Liljendahl-Hylén - Ake Nordqvist +3956 201333 BK S:t Erik
46 93 617.0 45.91 Berit Helge - Berit Wedsberg 43441 49088 BK S:t Erik
49 1 613.0 45.61 Lena Helgesson - Ann Thorstensson 87846 93507 BK S:t Erik
50 13 610.0 45.39 Karin Dahlberg - Ulla Evesjo 47062 47217 BK S:tErik
51 65 604.0 44.94 Cecilia Ramel - Berit Hellstrom 93561 41925 BK S:t Erik
51 95 604.0 44.94 Marguerite Beyer - Tom Beyer 40008 58581 BK S:t Erik
53 29 600.0 44.64 Jorgen Henkow - Sigfrid Persson 64751 64750 BK S:tErik
54 85 597.3 44.44 Eva Benckert - Margareta Sundstrom 22867 64680 BK S:tErik
55 41 594.0 44.20 Louise Dinkelspiel - Tom Slettengren 52768 55226 BK S:tErik
56 73 583.0 43.38 Ingrid Lindberg - Kerstin Fruchter 52973 202047 BK S:t Erik
57 22 566.0 4211 Lars Lindberg - Anne Wang-Andresen 200150 200151 BK S:tErik
58 2 560.0 41.67 Ingrid Frey - Karin Axnas Stigell 61218 29757 BK S:tErik
59 47 555.0 41.29 Anne Lindwall - Ingrid Nordgvist 68964 68966 BK S:t Erik
60 90 546.0 40.63 Janeth Isdahl - Ingvar Wistrom 68891 55396 BK S:t Erik
61 45 533.0 39.66 Janne Carnestedt - Lars Harry Andersson 200451 66296 BK S:tErik
62 66 507.0 37.72 Margit Belenius - Monica Ohnell 93605 53849 IK Makkabi - BK S:t Erik
63 10 496.0 36.90 Lena Roedenbeck - Marie-Louise Hoeg 59016 60880 BK S:t Erik
64 50 489.0 36.38 Annmarie Orrenius - Christina Erikson 66569 52805 BK S:tErik
65 87 485.3 36.11 Britt Jernberg Heijbel - Elisabeth Lindberg 201427 201464 BK S:tErik
66 84 481.8 35.85 Charlotte Barck - Karin Oldfelt Hjertonsson 66369 202112 BK S:tErik
67 92 374.0 27.83 Birgitta Lange - Halina Gottlieb 200568 202561 BK S:tErik
1 &« EK942 2 4 Kn105432 3 4 E104
Nord v EK103 Ost vK10 Syd v 103
Ingen ¢ E2 NS ¢+ KD2 ov 4984
#53 *K7 #EKn875
4D1086 453 & K98 ~ED76 49632 4 DKn8
v 875 v DKn96 vDKn976 v842 vEKD92 v754
+73 + KKn94 +E8 + 1076 ¢+ Kn7 + E106
#EKN86 #K102 *642 #EKn5 *K2 #D1043
4 Kn7 a- 4 K75
v42 vE53 v Kn86
+ D10865 ¢ Kn9543 ¢ KD532
«D974 #D10983 £96
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng
6 2 1la N+3 ¢4 170 640 00| 8 1 INS+4 v6 210 640 00|45 50 2NO-2 ¢K 200 64.0 0.0
74 70 INS+2 &8 150 620 20| 7 5 2v0-4 ¢K 200 620 20| 6 2 2vV-1 8 100 61.0 3.0
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4 3 24 N+1 9 140 46.0 18.0|43 51 INS+2 v6 150 60.0 40(69 71 2v V-1 +9 100 61.0 3.0
7 5 1laN+2 vQ 140 46.0 18.0| 9 16 2NN= v8 120 57.0 70|72 73 2#N-1 v4 -50 58.0 6.0
8 1 1aN+2 vQ 140 46.0 18.0|66 62 INS+1 vQ 120 57.0 7.0(90 92 INO= +K -90 56.0 8.0
9 16 1a N+2 vQ 140 46.0 18.0|24 22 24 N= a7 110 52.0 120 4 3 2v V= 28 -110 53.0 11.0
15 11 14 N+2 ¢4 140 46.0 18.0|49 42 14 N+1 +v8 110 52.0 12.0(27 29 1v V+1 +9 -110 53.0 11.0
23 26 14 N+2  ¢9 140 46.0 18.0|72 73 24 N= &5 110 52.0 12.0(28 21 INO+1 +¢K -120 47.0 17.0
41 47 24 N+1 vQ 140 46.0 18.0|10 12 4v V-2 ¢K 100 480 16.0[30 25 INO+1 &2 -120  47.0 17.0
45 50 34 N= vQ 140 46.0 18.0|93 94 INS= v6 90 46.0 18.0(64 63 INO+1 ¢2 -120  47.0 17.0
68 61 14 N+2 &2 140 46.0 18.0|90 92 1a N= &5 80 44,0 20.0|84 83 INO+1 K -120 470 17.0
69 71 14 N+2 v6 140 46.0 18.0|13 14 2v V-1 2 50 410 230| 7 5 3vV= +9 -140 29.0 35.0
72 73 14 N+2 vQ 140 46.0 18.0|15 11 2v V-1 a4 50 41.0 23.0| 8 1 2vV+1l A -140 29.0 35.0
84 83 14 N+2 vQ 140 46.0 180| 6 2 24 N-1 v2 -100 33.0 31.0| 9 16 2v V+1 +4 -140 29.0 35.0
88 81 14 N+2 vQ 140 46.0 18.0|28 21 24 N-1 v8 -100 33.0 31.0|13 14 2v V+1 48 -140 29.0 35.0
90 92 14 N+2 vQ 140 46.0 18.0|30 25 24 N-1 v2 -100 33.0 31.0|23 26 24 V+1 +9 -140 29.0 35.0
95 91 24 N+1 v9 140 46.0 18.0|46 52 24 N-1 a7 -100 33.0 31.0|24 22 2v V+1 +9 -140 29.0 35.0
30 25 INN+1 &2 120 30.0 34.0|74 70 24 N-1 v8 -100 33.0 31.0|41 47 3v V= +9 -140 29.0 35.0
13 14 14 N+1 vQ 110 20.0 44.0(84 83 24 N-1 46 -100 33.0 31.0|44 48 2v V+1 #A -140 29.0 35.0
24 22 14 N+1 +¢Q 110 20.0 44.0|27 29 2v V= +K -110 26.0 38.0|49 42 2v V+1 &A -140 29.0 35.0
27 29 14 N+1  ¢9 110 200 440| 4 3 24 N-2 *T -200 13.0 51.0|66 62 3v V= *A -140 29.0 35.0
28 21 1a N+1 vQ 110 20.0 44.0(23 26 24 N-2 +6 -200 13.0 51.0|67 65 2y V+1 #A -140 29.0 35.0
46 52 14 N+1 vQ 110 20.0 44.0|41 47 3NN-2 &5 -200 13.0 51.0|74 70 2v V+1 &A -140 29.0 35.0
49 42 1la N+1 vQ 110 20.0 44.0| 44 48 24 N-2 &5 -200 13.0 51.0{89 96 3v V= +8 -140 29.0 35.0
67 65 1a N+1  ¢9 110 20.0 44.0(45 50 24 N-2 v2 -200 13.0 51.0|93 94 2v V+1 +9 -140 29.0 35.0
87 85 14 N+1 vQ 110 20.0 44.0|64 63 24 N-2 &5 -200 13.0 51.0{43 51 INO+2 2 -150 12.0 52.0
93 94 24 N= +9 110 20.0 44.0|67 65 24 N-2 &5 -200 13.0 51.0{68 61 INO+2 43 -150 12.0 52.0
10 12 14 N= vQ 80 8.0 56.0(68 61 24 N-2 v8 -200 13.0 51.0{87 85 INO+2 ¢2 -150 12.0 52.0
64 63 14 N= vQ 80 8.0 56.0(69 71 24 N-2 +6 -200 13.0 51.0|10 12 2v V+2 &5 -170 4.0 60.0
89 96 14 N= vQ 80 8.0 56.0(87 85 24 N-2 +6 -200 13.0 51.0|15 11 3v O+1 &7 -170 4.0 60.0
43 51 INV-1 aA 50 40 60.0(88 81 24 N-2 +6 -200 13.0 51.0|46 52 3v V+1 48 -170 4.0 60.0
44 48 INN-1 vQ -50 10 63.0|95 91 24 N-2 *5 -200 13.0 51.0|88 81 2v V+2 &A -170 4.0 60.0
66 62 2v N-1 ¢4 -50 1.0 63.0|89 96 2NS-3 vQ -300 0.0 64.0|95 91 1v V+3 &5 -170 4.0 60.0
86 - 45.1 86 - 45.1 86 - 45.1
4 « D974 5 « KKn2 6 4983
Vast vK10 Nord v- Ost v3
Alla ¢ Kn103 NS ¢ KDKn743 ov ¢ EDKn6
S»EK82 &E862 &#E10743
4 K1062 453 « D1053 & E986 4 EKN5 & D642
vED95 v 7432 vDKn108632 v EK54 vD96 vEK8754
+ D7 + K9642 +5 ¢ E ¢ K432 +8
#Knl104 #D3 &Kn #KD73 #K96 &85
« EKn8 474 « K107
v Kn86 v 97 v Kn102
¢ E85 4109862 ¢ 10975
#9765 #10954 #DKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 4 INV-2 a7 200 59.0 50(89 92 6vDO-1 ¢T 100 64.0 0044 47 4y O-2 «Q 200 63.0 10
8 2 2vyDV-1 &A 200 50.0 50(85 84 6vy O-1 2 50 62.0 20(89 92 4y O-2 ¢T 200 63.0 10
44 A7 2v V-2 «A 200 59.0 5.0(67 63 5¢ N-1 vA -100 600 4.0| 9 12 4v0O-1 »2 100 56.0 8.0
61 66 2v V-2 a7 200 59.0 50(10 16 3#0O= *T -110 580 6.0[30 26 4v O-1 *2 100 56.0 8.0
91 93 2v V-2 «A 200 50.0 50| 9 12 5¢DN-1 vA -200 51.0 13.0|41 46 4v O-1 ¢T 100 56.0 8.0
94 95 14 V-2 a7 200 59.0 50|14 15 5¢DN-1 &A -200 51.0 13.0(68 71 4v O-1 ¢T 100 56.0 8.0
11 13 3&S= ¢7 110 48.0 16.0|24 27 3v V+2 +K -200 51.0 13.0|70 72 4v O-1 «Q 100 56.0 8.0
28 22 24 N= 2 110 48.0 16.0|69 62 5¢DN-1 &A -200 510 13.0(11 13 2v O= *Q -110 50.0 14.0
73 74 34 N= ¢+Q 110 48.0 16.0|91 93 5¢DN-1 ©vA -200 510 13.0| 1 6 1vO+2 #Q -140 420 220
85 84 24 S+l vA 110 48.0 16.0|94 95 3v V+2 +K -200 510 13.0|14 15 2v O+1 T -140 420 22.0
89 92 24 S+1 a2 110 48.0 16.0|68 71 44 O= *T -420 440 20.0|25 23 2vO+1 «Q -140 42.0 22.0
1 6 2vV-1 «A 100 36.0 280| 1 6 5vV= +K -450 310 33.0(29 21 2vO+1 #Q -140 420 220
7 3 2vV-1 «A 100 36.0 280 7 3 4vV+l a2 -450 310 33.0(73 74 3vO= *2 -140 420 22.0
14 15 2v V-1 «A 100 36.0 280 8 2 4vV+l &A -450 310 33.0|81 86 2v O+1 #Q -140 42.0 22.0
25 23 14 V-1 +J 100 36.0 28.0|11 13 5v O= a7 -450 31.0 33.0|/94 95 2v O+1 7 -140 420 220
52 51 2v V-1 «A 100 36.0 28.0(28 22 4v V+1 +K -450 31.0 33.0|[91 93 5¢ N-3 vA -150 34.0 30.0
69 62 2v V-1 +J 100 36.0 28.0(44 47 4v O+1 T -450 310 330| 5 4 3v O+l £Q -170  27.0 37.0
81 86 2v V-1 «A 100 36.0 28.0|45 49 44 O+1 ¢9 -450 310 330 7 3 2v0+2 #Q -170  27.0 37.0
70 72 INS= v5 90 28.0 36.0(50 43 4v O+1 ¢2 -450 31.0 33.0|42 48 2y O+2 &7 -170 270 37.0
30 26 14 N= v2 80 25.0 39.0(52 51 4v V+1 +K -450 31.0 33.0|67 63 3y O+1 a7 -170  27.0 37.0
65 64 14 S= +Q 80 25.0 39.0(61 66 4y V+1 42 -450 31.0 33.0|85 84 2v O+2 &2 -170  27.0 37.0
10 16 1v V= *A -80 22.0 42073 74 4v V+1 +K -450 31.0 33.0{90 96 2v O+2 #Q -170  27.0 37.0
9 12 24 N-1 *Q -100 17.0 47.0|87 83 4v V+l &A -450 31.0 33.0|28 22 2NV +2 49 -180 20.0 44.0
24 27 24 S-1 LN, -100 17.0 47.0| 5 4 4v V+2 ¢+ K -480 120 52.0|52 51 3v O+2 #Q -200 18.0 46.0
42 48 24 N-1 2 -100 17.0 47.0|29 21 4v V+2 +K -480 120 52.0| 8 2 2NV +3 ¢ A -210 16.0 48.0
67 63 2NS-1 v5 -100 17.0 47.0|30 26 4v V+2 42 -480 12.0 52.0(10 16 4v O= aT -620 8.0 56.0
50 43 2v V= LY -110 11.0 53.0|41 46 4v V +2 ¢+ K -480 12.0 52.0(24 27 4v O= *0Q -620 8.0 56.0
90 96 2v V= *A -110 11.0 53.0|42 48 4v V +2 +K -480 12.0 52.0(45 49 4v O= a7 -620 8.0 56.0
87 83 2v V+1 &A -140 8.0 56.0(70 72 4v V+2 +K -480 12.0 52.0|61 66 4y O= *2 -620 8.0 56.0
29 21 34 S-2 +Q -200 4.0 60.0|81 86 4v V+2 ¢+ K -480 12.0 52.0|65 64 4y O= *Q -620 8.0 56.0
45 49 3N N-2 +6 -200 40 60.0(25 23 BNO+3 T -490 40 60.0(69 62 4y O= *2 -620 8.0 56.0
68 71 44 S-2 v9 -200 40 60.0/90 96 5¢DN-2 vA -500 20 62.0|87 83 4v O= *T -620 8.0 56.0
41 46 34 N-3 v3 -300 0.0 64.0|65 64 6v V= *A -980 0.0 64.0|50 43 3NV +1 *3 -630 0.0 64.0
88 - 31.9 88 - 31.9 88 - 31.9
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7 473 8 « KKn6 9 106
Syd v D632 Vast v EKn543 Nord vKD7
Alla ¢ K1043 Ingen + KKn4 ov ¢ EKn5
#KKn6 &53 #EK1072
& K2 « EDKn10964 «ED102 4974 4 D9875 & EKn2
v94 v EK875 v 86 v KD92 vKn8 vE1062
¢ DKn9652 ¢ - ¢ ED102 4963 ¢ 74 + K9863
#E104 &D #3864 #KKn2 #DKn85 &9
85 # 853 K43
vKnl0 v 107 v 9543
¢ E87 ¢ 875 ¢+ D102
#987532 #ED1097 643
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
71 73 54 O-1 ¢7 100 63.0 1.0|42 47 2NV -4 v5 200 63.0 10|81 84 3NDV-3 &A 800 64.0 0.0
95 89 64 O-1 ¢A 100 63.0 10(69 72 3¢ V-4 vA 200 63.0 10|51 50 2¢ O-3 v9 300 62.0 2.0
90 93 24 O+2 49 -170  60.0 4.0|51 50 2NO-3 vT 150 60.0 4.0|69 72 INN+1 +3 120 58.0 6.0
46 44 34 O+2 v 200 58,0 6.0|/15 9 2y N+1 #4 140 53.0 11.0(70 63 INN+1 +3 120 58.0 6.0
62 67 24 O+4 vJ -230 540 10.0|26 24 2y N+1 #4 140 53.0 11.0|88 83 INN+1 +3 120 58.0 6.0
86 85 14 O+5 vJ -230 540 10.0|61 64 1y N+2 3 140 530 110| 6 5 2¢ 0O-1 *6 100 47.0 17.0
91 96 24 O+4 +A -230 540 10.0|71 73 2¢y N+1 #4 140 53.0 11.0|11 16 2v O-1 2 100 47.0 17.0
45 48 24 O+5 vJ -260 50.0 14.0|86 85 2y N+1 3 140 53.0 11.0(15 9 2¢ O-1 *6 100 47.0 17.0
11 16 44 O= vJ] -620 43.0 21.0|91 96 2y N+1 #4 140 53.0 11.0|22 29 2¢ O-1 a3 100 47.0 17.0
22 29 44 O= vJ] -620 43.0 21.0| 2 7 2vyN= 49 110 42.0 22.0|28 23 24 O-1 v4 100 47.0 17.0
43 49 44 O= ¢7 -620 430 21.0| 8 3 2vyN= 49 110 42.0 22.0|30 27 1¢ O-1 *6 100 47.0 17.0
66 65 44 O= *9 -620 430 21.0|11 16 2y N= a9 110 42.0 22.0|43 49 2¢ O-1 3 100 47.0 17.0
88 83 44 O= vJ] -620 43.0 21.0|28 23 2y N= 49 110 42.0 22.0|62 67 24 V-1 v7 100 47.0 17.0
92 94 44 O= ¢7 -620 43.0 21.0|46 44 1y N+1 3 110 420 220| 1 4 INN= +8 90 30.0 34.0
51 50 3NV +1 +3 -630 36.0 28.0| 6 5 24 V-2 &5 100 320 320| 8 3 INN= +3 90 30.0 34.0
1 4 44 O+1 &9 -650 27.0 37.0|12 14 24 V-2 &5 100 320 32.0|12 14 INN= +8 90 30.0 34.0
6 5 464 O+1 <A -650 27.0 37.0|22 29 34 V-2 +4 100 320 32.0|26 24 INN= +3 90 30.0 34.0
12 14 44 O+1 vJ -650 27.0 37.0|25 21 3& V-2 &5 100 320 32.0|66 65 INN= +8 90 30.0 34.0
15 9 44 0+1 v -650 27.0 37.0|95 89 2N O-2 v7 100 320 32.0|71 73 INN= +8 90 30.0 34.0
28 23 44 O+1 vJ -650 27.0 37.0|74 68 INS= a2 90 26.0 38.0|74 68 INN= +3 90 30.0 34.0
41 52 44 O+1 vJ -650 27.0 37.0|43 49 INO-1 &7 50 23.0 410|186 8 INN= +3 90 30.0 34.0
42 47 44 O+1 ¢ A -650 27.0 37.0|62 67 INO-1 &7 50 23.0 410|195 89 INN= +3 90 30.0 34.0
74 68 44 O+1 vJ -650 27.0 37.0/10 13 2v N-1 a4 -50 15.0 49.0| 2 7 INN-1 +8 -50 17.0 47.0
2 7 464 0+2 T -680 11.0 53.0|41 52 2vy N-1 a9 -50 15.0 49.0(10 13 2v N-1 *9 -50 17.0 47.0
8 3 44 0+2 &9 -680 11.0 53.0|45 48 2y N-1 *2 -50 15.0 49.0(25 21 3#N-1 +9 -50 17.0 47.0
10 13 44 O+2 +A -680 11.0 53.0|66 65 2NN-1 +3 -50 15.0 49.0(41 52 INN-1 +3 -50 17.0 47.0
25 21 44 O+2 A -680 11.0 53.0|81 84 2y N-1 vK -50 15.0 49.0(42 47 3# N-2 *9 -100 8.0 56.0
26 24 44 O+2 &7 -680 11.0 53.0|88 83 2v N-1 a4 -50 15.0 49.0(46 44 3& N-2 s A -100 8.0 56.0
61 64 44 O+2 vJ -680 11.0 53.0|70 63 2¢ V= v3 -90 7.0 57.0|61 64 INN-2 +3 -100 8.0 56.0
69 72 4v O+2 ¢7 -680 11.0 53.0/90 93 INO= &T -90 7.0 57.0|91 96 4v S-2 *0Q -100 8.0 56.0
8l 84 44 O+2 ¢7 -680 11.0 53.0|30 27 2v N-2 a4 -100 3.0 61.0(92 94 INN-2 +3 -100 8.0 56.0
30 27 44 O+3 ¢7 -710 1.0 63.0|92 94 2¢ N-2 49 -100 3.0 61.0[90 93 24 V= A -110 2.0 62.0
70 63 44 O+3 vT -710 1.0 630 1 4 24V= vA -110 0.0 64.0(45 48 3& N- LY -150 0.0 64.0
- 87 231 - 87 231 - 87 23.1
10 « KD103 11  Kn10952 12 #7542
Ost v97 Syd vKn3 Vast v98
Alla ¢ E953 Ingen 465 NS +KD
#1092 #Kn1096 #KDKn98
24Kn96 4754 & K4 463 « E1098 & Kn6
vE1043 v KDKn6 vKD52 vE107 vKn10753 vED6
¢ KKn74 ¢+ D8 ¢ KKn1072 ¢ E984 .- + EKn108542
#63 #DKn75 »72 #ED85 #E543 »7
« E82 « ED87 « KD3
v 852 v 9864 v K42
¢ 1062 +D3 49763
#EK84 K43 #1062
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng
72 74 4v O-3 «A 300 640 00|70 73 3NV-2 a2 100 640 00|67 66 3NO-3 43 150 63.0 1.0
92 96 14 N+1 vK 110 620 20| 7 6 5¢ V-1 LN 50 570 7.0|89 90 3NV-3 K 150 63.0 1.0
13 15 2v V-1 «K 100 590 50|11 14 3NV-1 aJ 50 570 7.0|26 22 INS= vJ] 90 60.0 4.0
71 64 2v V-1 +5 100 50.0 50(26 22 5¢ V-1 v3 50 570 7.0|11 14 3v V-1 &K 50 54.0 10.0
43 48 INS= va 90 55,0 9.0{29 23 3NO-1 8 50 570 7.0|43 48 4v V-1 &K 50 54.0 10.0
70 73 2% S= *7 90 55,0 9.0{30 21 3NO-1 8 50 570 7.0|50 49 4v V-1 &K 50 54.0 10.0
93 95 14 N= vK 80 52.0 12.0|83 81 4v V-1 aJ 50 570 7.0(71 64 4v V-1 &K 50 54.0 10.0
2 5 Pass 30.0 34.0|68 69 3¢ V+1 a) -130 490 15.0|88 84 3¢ O-1 &T 50 54.0 10.0
7 6 Pass 30.0 34.0[93 95 4¢ O= a7 -130 490 150 2 5 2¢ O+1 &2 -110 38.0 26.0
8 4 Pass 300 340| 2 5 3¢ V+2 aJ -150 38.0 26.0| 3 1 3¢ 0= &K -110 38.0 26.0
9 10 Pass 30.0 34.0|12 16 3¢ V+2 v] -150 38.0 26.0| 9 10 2¢ O+1 &2 -110 38.0 26.0
11 14 Pass 30.0 34.0|28 24 3¢ V+2 *6 -150 38.0 26.0|13 15 3¢ O= »2 -110 38.0 26.0
12 16 Pass 30.0 34.0|42 46 3¢ V+2 &) -150 38.0 26.0|28 24 2¢ O+1 &K -110 38.0 26.0
26 22 Pass 30.0 34.0|47 45 2¢ V+3 v] -150 38.0 26.0|29 23 2¢ O+1 &2 -110 38.0 26.0
28 24 Pass 30.0 34.0|62 65 2¢ V+3 aJ -150 38.0 26.0|41 51 2¢ O+1 3 -110 38.0 26.0
30 21 Pass 30.0 34.0|67 66 3¢ V+2 &) -150 38.0 26.0|44 52 2¢ O+1 &K -110 38.0 26.0
41 51 Pass 30.0 34.0|72 74 2¢ V+3 L} -150 38.0 26.0|47 45 3¢ O= *6 -110 38.0 26.0
42 46 Pass 30.0 34.0|91 94 3¢ V+2 a] -150 38.0 26.0|62 65 3¢ O= +3 -110 38.0 26.0
44 52 Pass 30.0 34.0|89 90 2v V+4 +6 -230 28.0 36.0|63 61 2¢ O+1 &K -110 38.0 26.0
47 45 Pass 300 340| 9 10 5¢ V= a) 400 20.0 44.0|30 21 2¢ O+2 43 -130 25.0 39.0
50 49 Pass 30.0 34.0|13 15 5¢ V= 49 -400 20.0 44.0|70 73 3¢ O+1 &2 -130 25.0 39.0
62 65 Pass 30.0 34.0|43 48 5¢ V= 49 -400 20.0 44.0|91 94 3v V= &K -140 21.0 43.0
63 61 Pass 30.0 34.0|44 52 5¢ V= vJ] -400 20.0 44.0|93 95 3v V= ¢+ K -140 21.0 43.0
67 66 Pass 30.0 34.0|87 86 5¢ V= aJ -400 20.0 44.0|68 69 3¢ O+2 43 -150 18.0 46.0
68 69 Pass 30.0 34.0|88 84 5¢ V= &) -400 20.0 44.0|72 74 2v V+2 &K -170 16.0 48.0
83 81 Pass 30.0 34.0|92 96 5¢ V= a2 -400 20.0 44.0|83 81 3v V+2 &K -200  14.0 50.0
88 84 Pass 300 340| 3 1 4v V= *J -420 110 53.0|27 25 3v V+3 &K -230 11.0 53.0
89 90 Pass 300 340| 8 4 4v V= &) -420 11.0 53.0|87 86 3v V+3 &K -230 11.0 53.0
3 1 3+S-1 ¢ 7 -100 6.0 58.0|27 25 3NV +2 a2 -460 6.0 580| 7 6 4vV= &K -420 5.0 59.0
29 23 24 N-1 vK -100 6.0 58.0|41 51 3NO+2 a7 -460 6.0 580| 8 4 4v V= &K -420 5.0 59.0
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91 94 2NS-1 v4 -100 6.0 58.0|63 61 3INO+2 a7 -460 6.0 58.0|42 46 4v V= &K -420 5.0 59.0
27 25 2v O+1 #A -140 20 62.0(71 64 3NV +3 s -490 20 62.0|92 96 4v V= &8 -420 5.0 59.0
87 86 3NS-2 v4 -200 0.0 64.0|50 49 6¢ V= aJ -920 0.0 64.0|12 16 3¢DO= &2 -470 0.0 64.0
- 85 284 - 85 284 - 85 28.4
13 « 107 14 & DKn 15 & Kn9874
Nord v KD9654 Ost v K653 Syd vE4
Alla + KKn6 Ingen ¢ Knb5 NS + 10862
D8 &#EKD84 &75
& K985 4 EKn3 4 K98 47632 4 K103 4652
v- v Kn10872 vE1092 vD7 vKDKn10762 v98
+D8743 +105 +1076 ¢ K92 +D ¢ KKn74
#Knl062 #EK3 #1093 #Kn752 *92 #DKn103
« D642 «E1054 «ED
vE3 v Kn84 v53
¢ E92 ¢ ED843 ¢ E953
#9754 &6 »EK864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 2 INV-2 +6 200 63.0 10|61 67 3NN+3 &2 490 620 20| 8 5 4vDV-3 vA 500 640 0.0
14 9 44 V-2 +6 200 63.0 10|72 65 3NN+3 a3 490 620 20| 3 6 5vDV-2 #4 300 62.0 2.0
13 16 1v O-1 +Q 100 570 7.0|83 86 3NN+3 &2 490 620 2.0|49 48 4v V-3 &7 150 59.0 5.0
63 66 INO-1 *2 100 570 7.0] 1 7 3NN+2 &5 460 53.0 11.0|64 62 4v V-3 &7 150 59.0 5.0
73 68 INV-1 +6 100 570 7.0| 3 6 3NS+2 LY:] 460 53.0 11.0(42 52 34 N= v9 140 55.0 9.0
90 91 1v O-1 LY 100 570 7.0| 4 2 3NS+2 LY:] 460 53.0 11.0|88 85 24 S+1 vK 140 55.0 9.0
50 41 24 0= v3 -90 51.0 13.0(28 25 3NN +2 &J 460 53.0 110 4 2 3v V-2 &7 100 47.0 17.0
81 87 INV= v4 90 51.0 13.0(71 74 3NN+2 *2 460 53.0 11.0|10 11 4v V-2 &7 100 47.0 17.0
21 26 2y N-1 &A -100 41.0 23.0(81 87 3NN+2 v7 460 53.0 11.0|14 9 4v V-2 &7 100 47.0 17.0
24 29 2v N-1 L YA\ -100 41.0 23.0|88 85 3NN+1 43 430 46.0 18.0( 61 67 4v V-2 &7 100 47.0 17.0
27 23 3vy N-1 *T -100 410 230 8 5 3NN= &5 400 39.0 25.0|71 74 4v V-2 &7 100 47.0 17.0
28 25 2vy N-1 &A -100 41.0 23.0(21 26 3NN= *2 400 39.0 25.0|81 87 3vV-2 &5 100 47.0 17.0
43 47 2v N-1 *T -100 41.0 23.0(24 29 5¢ S= 48 400 39.0 250 1 7 3vVv-l &7 50 30.0 34.0
64 62 2v N-1 &A -100 41.0 23.0(27 23 5¢ S= *T 400 39.0 25.0|12 15 3v V-1 &7 50 30.0 34.0
71 74 2v N-1 &A -100 41.0 23.0(43 47 3NS= v9 400 39.0 25.0|21 26 3v V-1 &7 50 30.0 34.0
93 96 2v N-1 SA -100 41.0 23.0(45 46 3NN= &2 400 39.0 25.0(27 23 2v V-1 &7 50 30.0 34.0
45 46 INO+1 42 -120 32.0 32.0|42 52 2NN +3 vQ 210 320 32.0|28 25 3v V-1 &7 50 30.0 34.0
92 95 1INV +2 v9 -150 30.0 34.0(13 16 2NN +2 &5 180 30.0 34.0|43 47 2v V-1 &7 50 30.0 34.0
3 6 3vyN-2 L YA\ 200 22.0 42.0(10 11 INN+2 a7 150 27.0 37.0(45 46 3v O-1 &7 50 30.0 34.0
12 15 2v N-2 *T 200 22.0 42.0[(94 89 2& N +3 a2 150 27.0 37.0|50 41 2v V-1 &7 50 30.0 34.0
22 30 INS-2 +3 200 22.0 42.0[(49 48 3vy N= &2 140 23.0 41.0|51 44 2v V-1 &7 50 30.0 34.0
42 52 3v N-2 A -200 22.0 42.0|64 62 2v S+1 A 140 23.0 41072 65 2v V-1 a4 50 30.0 34.0
51 44 3v N-2 &A 200 22.0 42.0(14 9 2NN= &2 120 19.0 45.0(94 89 3v V-1 LY 50 30.0 34.0
61 67 3v N-2 &A 200 22.0 42.0|(63 66 2NN= *2 120 19.0 45.0(69 70 44 N-1 v8 -100 18.0 46.0
69 70 3v N-2 A -200 22.0 42.0|90 91 2¢ S+1 48 110 16.0 48.0|92 95 2v V= a4 -110 16.0 48.0
1 7 2vN-3 &A -300 10.0 54.0(12 15 4v N-1 a7 -50 9.0 55.0|13 16 3v V= LY -140 10.0 54.0
10 11 3v N-3 &A -300 10.0 54.0(22 30 4v N-1 *2 -50 9.0 55.0|22 30 3v V= *2 -140 10.0 54.0
49 48 4v N-3 L YA\ -300 10.0 54.0|50 41 3NN-1 43 -50 9.0 55.0(24 29 3v V= &7 -140 10.0 54.0
88 85 3NN-3 *T -300 100 54.0|69 70 3NS-1 v9 -50 9.0 55.0|63 66 3v V= &5 -140 10.0 54.0
94 89 4v N-3 &A -300  10.0 54.0(92 95 2N N-1 &2 -50 9.0 55.0(83 86 3v V= &5 -140 10.0 54.0
72 65 3vyDN-2 #A -500 40 60.0[93 96 3NN-1 *2 -50 9.0 55.0(90 91 2NS-2 vT -200 4.0 60.0
8 5 4vyDN-3 &A -800 1.0 63.0|51 44 4v¥ N-2 *2 -100 1.0 63.0[93 96 3% S-3 +Q -300 2.0 62.0
83 86 3vyDN-3 &A -800 1.0 63.0|73 68 44 S-2 vT -100 1.0 63.0|73 68 4vDV= ¢2 -590 0.0 64.0
84 - 22.9 84 - 22.9 84 - 22.9
16 «D 17 4852 18 & DKn
Vast v 863 Nord v EKn74 Ost v KKn98743
ov + K654 Ingen +92 NS + E105
&ED763 #Kn1092 &3
#8752 & KKn4 4Kn964 41073 4 E10732 #K65
vK109 vKn42 v1062 vKD83 vE v D65
+92 + EKn1087 + D43 + K1085 ¢ Kn3 + KD872
&#K984 &Kn2 &#KD8 &E6 #D10854 &EK
« E10963 « EKD 4984
vED75 v95 v102
+ D3 ¢ EKn76 ¢ 964
&105 #7543 #Kn9762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
91 92 1INV-3 &3 300 640 0.0]93 89 3«DN= ¢5 470 640 00| 5 3 440-1 +9 50 570 7.0
48 47 1INV -2 &3 200 620 2.0(91 92 3v O-3 s A 150 620 20| 8 6 440-1 vT 50 570 7.0
5 3 2¢vS+2 +9 170 59.0 50|73 66 INS+1 +3 120 60.0 4.0(15 10 44 O-1 vT 50 570 7.0
70 71 2v S+2 *2 170 59.0 5022 27 2# N+1 vK 110 58.0 6.0|41 49 44 O-1 vT 50 570 7.0
2 1 3vS= +9 140 55,0 9.0|11 12 INO-2 &7 100 55.0 9.0|51 42 44 O-1 v2 50 570 7.0
11 12 2v S+1 +9 140 55,0 9.0[94 96 INO-2 &7 100 55.0 9.0(52 45 44 O-1 vT 50 570 7.0
15 10 2NN= *7 120 520 12.0|28 26 2& N= +8 90 50.0 14.0|72 68 3NO-1 &2 50 570 7.0
8 6 2vS= +9 110 48.0 16.0|41 49 2 N= vK 90 50.0 14.0|94 96 44 O-1 vT 50 570 7.0
44 50 2v S= +9 110 48.0 16.0|44 50 2& S= 46 90 50.0 14.0|28 26 34 O= vT -140 47.0 17.0
73 66 2v S= +9 110 48.0 16.0| 2 1 INO-1 s A 50 36.0 28.0[91 92 24 V+1 vK -140 47.0 17.0
22 27 1INV-1 +5 100 440 200| 4 7 3NO-1 & K 50 36.0 28.0|73 66 3a V+1 v7 -170  44.0 20.0
4 7 2vS-1 +9 -50 35.0 290 8 6 INV-1 & 50 36.0 28.0|70 71 24 O+3 T -200 41.0 23.0
21 24 3NN-1 *7 -50 35.0 29.0|14 16 INV-1 &9 50 36.0 28.0(74 69 24 V+3 &3 -200  41.0 23.0
29 25 3vy N-1 LN -50 35.0 29.0(15 10 24 V-1 vA 50 36.0 280 2 1 440= &2 -420 36.0 28.0
41 49 34 S-1 *2 -50 35.0 29.0(64 67 INO-1 aA 50 36.0 28.0(62 61 44 O= vT -420 36.0 28.0
52 45 3NS-1 a2 -50 35.0 29.0(72 68 2v O-1 s A 50 36.0 28.0[88 86 44 O= vT -420 36.0 28.0
62 61 3NN-1 *7 -50 35.0 29.0(74 69 2NO-1 s A 50 36.0 28.0(44 50 3NO+1 &2 -430 31.0 33.0
72 68 2NN -1 *7 -50 35.0 29.0|85 83 INV-1 & 50 36.0 28.0(95 90 3NO+1 %6 -430 31.0 33.0
74 69 2NN -1 +J -50 35.0 29.0(88 8 INO-1 +6 50 36.0 280 4 7 44 0+1 vT -450 20.0 44.0
95 90 INV= &3 90 26.0 38.0(95 90 24 V-1 *2 50 36.0 28.0|11 12 54 O= vT -450 20.0 44.0
13 9 3NN-2 *7 -100 21.0 43.0(29 25 2¢ S-1 &K 50 22.0 42013 9 44 V+1 &3 -450 20.0 44.0
14 16 24 S-2 +9 -100 21.0 43.0(30 23 14 S-1 vT 50 22.0 42021 24 44 O+1 T -450 20.0 44.0
43 46 1INN-2 *7 -100 21.0 43.0|52 45 2y N-1 a3 50 22.0 42022 27 44 V+1 &3 -450 20.0 44.0
94 96 2NN -2 *T -100 21.0 43.0|51 42 1vO= aA -80 18.0 46.0(29 25 44 O+1 ¥2 -450 20.0 44.0
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28 26 4v S-3 +9 -150 9.0 550 5 3 INO= s A 90 13.0 51.0(43 46 44 O+1 &2 -450 20.0 44.0
51 42 3NN-3 *T -150 9.0 55.0(62 61 INO= *7 90 13.0 51.0|64 67 44 O+1 vT -450 20.0 44.0
64 67 3NN-3 +5 -150 9.0 55.0|65 63 INO= & Q 90 13.0 51.0(84 87 44 O+1 &2 -450 20.0 44.0
65 63 3NN-3 *7 -150 9.0 55.0|70 71 INV= LY:] -90 13.0 51.0(14 16 3NO+2 vT -460 8.0 56.0
84 87 3NN-3 +J -150 9.0 55013 9 2¢ S-2 v2 -100 8.0 56.0(30 23 3NO+2 &2 -460 8.0 56.0
85 83 3NN-3 *7 -150 9.0 55021 24 INO+1 *7 -120 3.0 61.0[(93 89 3NO+2 vT -460 8.0 56.0
88 86 3N N-3 *7 -150 9.0 55.0(43 46 INO+1 +6 -120 3.0 61.0(48 47 44 O+2 v5 -480 3.0 61.0
93 89 3NN-3 *7 -150 9.0 55.0(48 47 INO+1 *7 -120 3.0 61.0|85 83 44 O+2 v2 -480 3.0 61.0
30 23 3NN-4 v2 -200 0.0 64.0|184 87 INO+1 +6 -120 30 61.0|65 63 5v N-5 a5 -500 0.0 64.0
- 81 38.8 - 81 38.8 - 81 38.8
19 & Kn1052 20 & K87642 21 #8543
Syd v63 Vast vE1096 Nord v 103
oV + EK986 Alla ¢ E7 NS + Kn86
K8 &10 #10932
& EKD7 484 «D10 & E3 & E76 « DKn109
vEDKn875 v 109 v D74 v52 v KDKn8 v E65
¢- + DKn10754 ¢ Kn854 ¢ 1062 ¢ D74 + E95
&Knl107 &E96 &#Kn654 »EK8732 &EK5 »D76
4963 & Kn95 & K2
v K42 v KKn83 v 9742
¢ 32 + KD93 + K1032
#D5432 D9 &#Kng84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 1 6vyV-2 *A 200 62.0 20|74 67 46 N+1 &A 650 620 2.0]|94 90 6v V-1 &T 50 640 0.0
6 4 34V-2 *A 200 620 20|86 84 4v S+1 «Q 650 62.0 2.0|48 41 2NO+5 +3 -270 620 2.0
86 84 34 V-2 *A 200 62.0 2.0|94 90 4e N+1 &A 650 62.0 20|63 62 44 O= v9 -420 58.0 6.0
8 7 4v V-1 *A 100 56.0 80| 8 7 44 N= &A 620 47.0 17.0|86 84 44 O= *2 -420 58.0 6.0
12 13 24 V-1 *A 100 56.0 8.0|12 13 44 N= &2 620 47.0 17.0|88 87 4v V= a3 -420 58.0 6.0
24 30 34 V-1 *A 100 56.0 8.0|14 10 4v S= &J 620 47.0 17.0|68 70 3NO +1 +3 -430 54.0 10.0
28 27 24 V= *A -110 51.0 13.0|23 21 44 N= &A 620 47.0 170 9 11 44 O+1 +3 -450 50.0 14.0
63 62 24 V= v6 -110 51.0 13.0(42 50 44 N= &A 620 470 17.0|73 69 5v V= &T -450 50.0 14.0
3 2 24V+1 *A -140 420 22.0(48 41 46 N= &K 620 47.0 17.0|74 67 4v V+1 +*J -450 50.0 14.0
23 21 3v V= *+K -140 420 22.0|52 43 44 N= &A 620 47.0 17.0(12 13 3NV +2 &3 -460 44.0 20.0
26 29 2v V+1 *A -140 420 22.0|63 62 44 N= &A 620 470 17.0|14 10 3NV +2 &3 -460 44.0 20.0
65 61 2v V+1 ¢A -140 420 22.0|(65 61 46 N= &A 620 47.0 17.0|65 61 3NV +2 &3 -460 44.0 20.0
73 69 24 V+1 *A -140 420 22.0(89 91 4v S= T 620 47.0 17.0|126 29 54 O +1 &4 -480 39.0 25.0
88 87 2v V+1 +K -140 420 22.0[92 93 44 N= &A 620 47.0 17.0|71 72 44 O+2 *T -480 39.0 25.0
96 95 24 V +1 ¢A -140  42.0 22.0(96 95 4v S= &4 620 470 170| 8 7 3NO+3 v4 -490 27.0 37.0
14 10 2v V+2 *A -170  31.0 33.0|44 49 24 N+3 &8 200 340 30.0|22 25 3NV +3 &2 -490 27.0 37.0
44 49 24 V +2 *A -170  31.0 33.0| 3 2 24 N+2 &A 170 30.0 34.0(23 21 3NO+3 +3 -490 27.0 37.0
68 70 24 V +2 ¢A -170  31.0 33.0(16 15 3v N+1 &A 170 30.0 34.0(28 27 3NV +3 &T -490 27.0 37.0
89 91 3v V+1 ¢A -170  31.0 33.0(73 69 34 N+1 &K 170 30.0 34.0|44 49 3NV +3 »2 -490 27.0 37.0
42 50 3v O +2 ¢A -200 220 42.0|66 64 2v S+1 &5 140 26.0 38.0(52 43 3NV +3 &T -490 27.0 37.0
48 41 3v V+2 &3 -200 220 420| 5 1 3#0-1 a5 100 23.0 41.0|85 81 3NV +3 &3 -490 27.0 37.0
52 43 2v V+3 *A 200 22.0 42.0|45 51 240-1 +3 100 23.0 41089 91 3NO+3 *2 -490 27.0 37.0
92 93 3v V+2 *A 200 22.0 420 6 4 4v N-1 &A -100 12.0 52.0(92 93 3NV +3 &K -490 27.0 37.0
94 90 3v V+2 ¢A 200 22.0 42.0| 9 11 4vy N-1 &A -100 120 52.0|96 95 3NV +3 &T -490 27.0 37.0
74 67 3v V+3 *A -230 16.0 48.0|22 25 44 N-1 &A -100 120 52.0|42 50 44 O+3 +3 -510 16.0 48.0
9 11 4v V= *A -620 13.0 51.0(24 30 4v N-1 s A -100 120 52.0| 3 2 3NO+4 +3 -520 12.0 52.0
22 25 4v V= *A -620 13.0 51.0(26 29 4v S-1 &5 -100 120 52.0|16 15 4NO+3 +3 -520 12.0 52.0
45 51 3NO+1 &2 -630 10.0 54.0(28 27 44 N-1 &A -100 12.0 52.0(24 30 3INO +4 +2 -520 12.0 52.0
16 15 4v V+1 &K -650 50 59.0|68 70 44 N-1 &A -100 120 520 5 1 6y V= &T -980 8.0 56.0
66 64 4v V+1 ¢A -650 50 59.0|71 72 44 N-1 &A -100 120 52.0| 6 4 6NV= +6 -990 4.0 60.0
71 72 4v V+1 *A -650 50 59.0(85 81 4v S-1 &5 -100 12.0 52.0|45 51 6NO= *2 -990 4.0 60.0
85 81 4v V+1 *A -650 50 59.0|47 46 3 O +1 +K -130 2.0 62.0|47 46 6NV = +6 -990 4.0 60.0
47 46 4v V +2 ¢A -680 0.0 64.0|88 87 4v N-2 &A -200 0.0 64.0|/66 64 6NO +1 *2 -1020 0.0 64.0
83 - 33.6 83 - 33.6 83 - 33.6
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